

看群雄逐鹿 展赢家风采

## “2008中原教育培训盛典”揭幕

## 两万市民热捧“总评榜” 创往年评选参与者之最

“谁是2008大赢家，你说了算”。由百姓自己投票选出心目中的“年度十大名师”“年度十大品牌教育机构”，让绿城市民的热情空前高涨。“总评榜”自12月2日开始启动评选至上周完美“收官”，近一个月来，市民们有的采取信函投票，有的选择网上投票，一时间市民都在关注“总评榜”评选活动，“总评榜”选票每天都有数百份的数量增加。

据统计，截至上周六下午5时，“总评榜”共收到市民选票23421张。在众多选票支持下，“总评榜”变化很快，“年度十大名师”、“年度十大教育辅导机构”的前几名排位反复交替。尤其上周，当读者得知“总评榜”票选即将结束时，每天都有数百市民参与投票。

## “总评榜”成为一面镜子

“总评榜”活动开展以来，市民投票积极性日益高涨，被提名的个人和教育机构也越来越多。为确保票选活动的公开、公平、公正，真正评选出市民信赖的教育机构和老师，本次活动一开始，本报并没有刊登候选名单。因此，一些平日市民耳熟能详的机构票选情况并不理想。市民的选择再度证明，教育品牌的知名度并不等同于美誉度，要赢得市民的信赖，必须在日常的教学、服务中以诚待客、以信取胜。

在读者的投票和留言中可以看出，市民除积极推介自己信赖的名师、辅导机构外，也有读者对一些行业存在的顽疾和某些机构的不诚信行为提出了批评。市民王先生在电话中说：“一些留学机构，在收钱时说的比什么都好听，一旦办不成，学生

## 营造中原教育盛事

本次评选活动涵盖辅导、培训、留学等各个行业，综合回顾了过去一年教育培训行业涌现出来的知名老师、知名辅导机构等，并结合专家评审意见最终评选出了2008中原教育培训行业“年度十大名师”、“年度十大留学专家”等。

在教育人物评选中，我们可以看到中原教育的主流和真实。张清波老师以其多年的教学经验，以3974票的高票领衔“年度十大名师”；郭昌博老师将超级记忆和创奇英语融为一体，独创五步教学法，让学生在玩中夯实学科基础；张清波以其帮助孩子一天当堂提高20分，并承诺不满意无条件全额退费而闻名全国；宋会珍则坚守“没有教不好的学生，只有不会教的老师”的信念，为学生打开了一扇又一扇通往精彩人生的大门……他们为中原教育培训业的发展贡献出了各自最为真实的力量，也得到了学生、家

“市民的声音是最真实的评价，百姓的口碑是最崇高的奖赏”。此次“总评榜”活动全部以市民投票方式，选出市民心目中的“年度十大名师”、“年度十大留学专家”等，然后，在此基础上结合专家评审产生各大奖项。

“自己做主，评选自己心目中的名师和辅导机构，很有意义！有了这种机会，就应该参与，最起码要通过自己的投票，给自己认可的老师一点支持。”退休老教师王大爷说。教育培训事业是一件利国利民的大事，好的教育辅导机构可以成就一批学生，为国家培养栋梁之材，一些不合格、不正规的辅导机构则可能影响或害了孩子的一生。因此，他坚持拥护和支持一些好的辅导机构。

## 促进教育机构诚信经营

要求退钱时比登天都难。”他们希望通过此次活动，不仅使一些好的辅导机构脱颖而出，更要对一些不好的辅导机构进行曝光。

“‘总评榜’是一面镜子，最能反映教育品牌在市民心目中的形象和地位。”一家入围评选的辅导机构负责人说，看“总评榜”、读市民的选票意见书，就能知道自己的工作是否做得到位，是否得到市民的认可。这位负责人说，“总评榜”活动已走进该机构日常的工作流程，成为该学校的工作标杆。

就在“总评榜”考验各教育机构教学与服务的同时，很多教育机构也把“总评榜”当做最管用的营销利器。在年前最后一轮寒假招生中，不少辅导机构已开始把入围晚报“十大教育辅导品牌”作为其招生口号。

## 呈现教育发展全貌

长的支持与肯定。

此外，作为中原优秀学校和教育机构的代表，也在为2008中原教育培训尽了自己的力量。他们中的佼佼者，如黄埔数学、葛老师艺术生文化课补习、流碧高考学校等均受到市民的支持。在所有上榜机构和名师中，有广大市民耳熟能详的老牌培训机构，也有教育培训界的生力军，如光华鼎立教育、学大等辅导机构，虽然他们来郑时间不长，但依靠其优质的教学质量、用心的服务，已在中原教育培训行业站稳了脚跟，并赢得了学生、家长们的信赖。

活动已圆满落幕，行业还将继续发展。郑州晚报将以第一教育的强大媒体平台为依托，一如既往地为民展示优质教育机构和知名教育工作者的风采，与社会各界一同见证中原教育培训行业的发展和辉煌。

又逢隆冬，乍寒还暖。经过一个月如火如荼的评选活动，“2008中原教育培训盛典”评选已全部结束，“年度十大名师”、“年度十大领军人物”、“年度十大教育品牌”、“年度十大留学移民专家”等奖项各归其主。“2008中原教育培训盛典”已成为2008年中原教育培训行业规格最高、参与范围最广、影响最大的教育盛事。

晚报记者 吴幸歌/文  
赵楠/图



工作人员在统计选票

2008

中原  
教育  
培训  
盛典  
总  
评  
榜